

传闻吓得A股一跌再跌 证监会表态将严格审核再融资申请

[行情播报] 沪深两市跌幅超4%

据新华社上海2月25日专电(记者潘清)25日,沪深股市在前一交易日大跌3%的基础上,再度双双出现超过4%的巨大跌幅,上证综指和深证成指分别跌破4200点和16000点整数关口。

上证综指当日以4370.19点微幅低开,早盘摸高4391.33点后震荡下挫,先后跌破4300点和4200点两大整数关口,最终报收于4192.53点,较前一交易日大跌4.07%。

深证成指当日跌破16000点整数关口,报收15486.67点,跌幅达到4.28%。



【这一跌,胆战心惊】

昨天,沪指下跌177点。表面看来,下跌的点数与幅度都不是最大,但却让人胆战心惊。因为,这一跌,跌出了太多的“不同”——

跌破年线后没有任何反弹

昨天,沪指在上周五再次跌破年线后,继续下探,再创新低。事实上,在今年1月的最后一个交易日,沪指两年来首次跌破4390点的年线位置。不同的是,前一次在政策面回暖后,大盘迅速反应,在春节前回归4500点以上;而此次,在政策面暖风频吹的情况下,大盘却不为所动,昨日开盘后毫无反弹之力,直下177点,收于4192.53点。对此,不少老股民直呼“看不懂”。

对此,有分析师表示,从基本面因素分析,内忧外患的因素

新基金发行没能刺激股市

上一次新基金发行的利好政策一发,股市第二天立马暴涨300多点。但是这次股市再破年线后,管理层公布再发两只股票型基金的“利好”昨天却没起到任何作用——难道新基金的发行已经不能救市了?

对此,华泰证券中山营业部吴海斌认为,这次新基金发行获批和上次获批时的市场环境不一样。

他表示,上次新发两只股票型基金的消息是在2月4日公布的。当时2月1日大盘创了新低,收盘4300多点;而1月15日大盘是5503点开盘,也就是说仅仅两周多一点,股市最大跌幅达到1300多点。一般暴跌

快报记者 陈刚 张波 王海燕

【大跌分析】

再融资传闻砸晕A股

继中国平安、浦发银行之后,市场频频出现巨额再融资传闻。昨天,早间市场传闻中国联通将再融资600亿元,其股价开盘便一路下挫,10点10分跌停。盘中虽屡次被打开,但市场对“巨额再融资”的讯息已经风声鹤唳,中国联通最终封于跌停,报收10.92元,收盘时仍有731359手抛单躺在跌停板上等待“出逃”。

另一只股票中国人寿A股也是低开低走,呈现明显

单边下跌的走势。并且,盘中快速跌破去年1月9日的开盘价,也是开盘后延续至今的最低价37元,收报在35.44元,创历史新高。

行了辟谣:上述传闻纯属谣传,公司不存在通过证券市场向投资者公开再融资的计划,佟吉禄同时提请投资者密切关注明确表示,该传闻纯属市场传闻。他同时提请投资者注意投资风险,不要轻易相信谣言。

快报记者 张鹤 柯鹏
卢晓平

紧急辟谣

中国联通:600亿融资传闻纯属谣传
受融资600亿元传闻的影响,中国联通A股昨日涨停。联通H股昨日也下跌4.92%。

对于联通融资600亿元的传闻,中国联通执行董事佟吉禄昨天在第一时间进

政策暖风能否对冲再融资压力

上周由浦发银行计划增发融资而引发的股市杀跌延续到了本周一。虽然周末管理层再批两只新基金的发行,但市场似乎并不领情,沪深股指不但继续下挫,而且沪指还创出了本轮调整的新低4182.77点。对此,券商研究机构普遍认为,政策暖风能否对冲“融资门”所带来的资金方面压力,尚待观察。

资金面压力加剧市场调整

东方证券研究所策略分析师宁冬莉认为,短期来看,大盘股巨额融资以及大量非流通股开始进入流通期是引起市场重挫的原因。今年已有44家上市公司提出再融资预案,融资额超过2500亿元,这无疑加剧了

行情的调整,打破了短线市场的脆弱平衡。宁冬莉认为,目前市场资金供给偏紧,很大程度上是因为投资者对经济基本面的未来发展前景不确定性仍在加剧,导致估值重心不断下移。

中原证券研究所所长张刚也指出,造成市场持续下跌的主要原因还是“融资门”事件,而且有愈演愈烈的趋势。中国联通成为“融资门”的受害者,昨日该股放量跌停,市场传闻公司有再融资计划,虽然中国联通高管迅速辟谣,但依然无法阻止股价跌停。

后市能否企稳要看博弈

针对后市,东方证券宁冬莉认为,短期的市场走势,取决于政策支持的力度与资

金信心的博弈。她指出,2006年、2007年股市的大幅上涨,已经严重透支了企业的未来盈利增速。在企业盈利回落的背景下,估值中枢修正是很正常的事。如果站在这个时点上,仅以未来保持25%这样可以预期的增速来看的话,目前26倍的市盈率调整空间已不大。在没有看到经济层面有进一步负面影响影响时,市场进一步大幅调整的可能性不大。

中原证券张刚也认为,大盘能否有效探明底部需要政策面的支持。他指出,目前上证综指面临着空前的压力。市场各方普遍预期在浦发银行和中国平安的再融资方案确定之前,大盘股难以有效止跌,同时本周招商银行25亿股限售股面临解禁,逐步买入,注意控制仓位比例。

快报记者 张雷

行情的调整,打破了短线市场的脆弱平衡。宁冬莉认为,目前市场资金供给偏紧,很大程度上是因为投资者对经济基本面的未来发展前景不确定性仍在加剧,导致估值重心不断下移。

中原证券张刚也指出,造成市场持续下跌的主要原因还是“融资门”事件,而且有愈演愈烈的趋势。中国联通成为“融资门”的受害者,昨日该股放量跌停,市场传闻公司有再融资计划,虽然中国联通高管迅速辟谣,但依然无法阻止股价跌停。

后市能否企稳要看博弈

针对后市,东方证券宁冬莉认为,短期的市场走势,取决于政策支持的力度与资

金信心的博弈。她指出,2006年、2007年股市的大幅上涨,已经严重透支了企业的未来盈利增速。在企业盈利回落的背景下,估值中枢修正得很正常的事。如果站在这个时点上,仅以未来保持25%这样可以预期的增速来看的话,目前26倍的市盈率调整空间已不大。在没有看到经济层面有进一步负面影响影响时,市场进一步大幅调整的可能性不大。

中原证券张刚也认为,大盘能否有效探明底部需要政策面的支持。他指出,目前上证综指面临着空前的压力。市场各方普遍预期在浦发银行和中国平安的再融资方案确定之前,大盘股难以有效止跌,同时本周招商银行25亿股限售股面临解禁,逐步买入,注意控制仓位比例。

快报记者 张雷

行情的调整,打破了短线市场的脆弱平衡。宁冬莉认为,目前市场资金供给偏紧,很大程度上是因为投资者对经济基本面的未来发展前景不确定性仍在加剧,导致估值重心不断下移。

中原证券张刚也指出,造成市场持续下跌的主要原因还是“融资门”事件,而且有愈演愈烈的趋势。